
SCHEMATIC
YEAR

LINE

MODEL

MUFFLER

ELENCO PARTI / PARTS LIST
CODICE / CODEDESCRIZIONE / DESCRIPTIONQTÀ / QTY#

50.DK.092.0DB killer / DB killer11

50.73.266.1Tappo in gomma / Rubber stopper12

OVAL 360Silenziatore / Muffler13

50.73.077.1Protezione in gomma / Rubber protection14

50.SS.031.0Staffa / Bracket15

50.72.024.1Vite M6 x 12 / Screw M6 x 1226

50.72.027.1Rondella M6 / Washer M647

50.73.146.1Dado M6 / Nut M628

50.73.888.1Vite M10x45 / Screw M10x45 19

50.73.330.1Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer110

50.73.332.1Dado M10 flangiato / Flanged nut M10111

9773Y064S3Tubo di raccordo/ Link pipe112

50.FA.005.1Fascetta Ø 40/43 mm / Pipe clamp Ø 40/43 mm113

50.73.915.0Fascetta con bussola / Pipe clamp with bush114

50.73.916.0Fascetta / Pipe clamp115

50.66.009.1Dado rapido / Cage nut116

50.73.359.1Molla media / Mid-size spring117

50.73.210.1Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring118

YAMAHA TENERE' 700 2019

OVAL CARBON CAPSLIP ON

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE FASCETTA / CLAMP

Y.064.L3C

Y.064.L4C

CARBONIO (COPPA CARBONIO) / CARBON (CARBON CAP)

TITANIO (COPPA CARBONIO) / TITANIUM (CARBON CAP)
INOX / ST.STEEL INOX / ST.STEEL

13

12

14

15 16

1

2

3

4

5

17

18

9

10

6 (x2)

7 (x4)

8 (x2)

11

OPTIONAL PART
Parti fissaggio carter

Cover fixing parts

Monta sia coi silenziatori MIVV che con lo scarico originale
It fits both MIVV and genuine silencer

 

Y.064.C1

TELAIO / FRAME


